



Bencsik András: Unió Európával

2017 augusztus 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

•
•
•

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Jobbik és Simicska Lajos sunyiságban országos rekordot állított föl.

azzal, hogy a Simicska-plakáthelyeken megjelentek egy névtelen állampolgár óriásplakátjai, amelyek a Jobbik által most teljes erővel súlykolt európai bérunió szépségét zengik. Mivel a kormánytöbbség támogatásával a parlament elfogadott egy törvényt, ami kampányidőszakon kívül megtiltja a pártoknak a politikai plakátok kihelyezését, a törvényt ezzel az eléggé átlátszó trükkel játszották ki.

Az ATV meg is kérdezte erről Vonát, mert nekem sem hülyék. „A bérunióval kapcsolatos plakátok jelentek meg. Simicska Lajos mint magánszemély, társadalmi célú hirdetésként ajándékozta meg titokban a Jobbikot?” És jött a válasz: „Mi július 15-én befejeztük a kampányunkat, nem mi voltunk a megrendelő. Úgy tűnik, hogy a Jobbik kampánya sikeres volt, a bérunió, ez a nagy nemzetstratégiai program társadalmiasult, megihletett másokat is. Valakitől ajándék ez Magyarország jövője számára. És az Isten fizesse meg neki!”

Hát ennél sunyibb dolgot én még életemben nem láttam. Valakitől ajándék... Vajon kitől? Vajon kinek? Aki nem tudja kapásból a választ, az ingyen részt vehet Vona Gábor következő lakossági fórumán...

Ami pedig az áhított béruniót illeti, nem tudni, pontosan kiket néz hülyének a Jobbik. Az európai átlagkeresetek meglehetősen szórást mutatnak. A legtöbbet, havonta nettó 900 ezret vagy többet Luxemburgban és Dániában keresnek. A 800 ezresek táborát Finnország erősíti. A 700 ezresek táborában vannak a legtöbben, Németországtól Franciaországon át Olaszországig. A 600 ezres zónában Spanyolország, aztán szakadás és a 300 ezres sávban Szlovénia, Görögország és mondjuk Észtország található. Majd jön a 200 ezres sáv, amelynek felső részén Csehország, az alján Magyarország és Litvánia szerénykedik. A 100 ezres sávban Románia és Bulgária búslakodik.

Most akkor hogy kell elképzelni a béruniót? Ki zárkózzon föl kihez? Vagy átlagoljunk, és legyen mondjuk mindenhol 400-500 ezer az átlagkereset? És ezt ki adná be a gazdagabb országok polgárainak? De nem ez a sunyiság, van ennél durvább is. Ha ugyanis a becsapott emberek fölhatalmazásával az EU megkapná a jogot az átlagbérek megállapítására (felejtjük el, hogy ez egy szabad piacgazdaságban kivitelezhetetlen ötlet), akkor a kiadás mellett szükségképpen joga kell legyen a bevétel, vagyis az adórendszer, magyarán a nemzetgazdaságok közvetlen irányításához is.

Vagyis a bérunió cukormázába rejtve kellene lenyeletni a Európai Unió szegényebb országaival a lehetőségek legfontosabb kérdéseiben a nemzeti önállóság teljes föladását. Akartok gazdagabbak lenni? Akkor mondjatok le a szuverenitásról. Valamit valamiért.

S ha már az uniós trükkök világához értünk, vigyázzunk ezzel a keresztény dologgal is. Szép gondolat egy hányatott iráni keresztény nőt befogadni, akit a rideg svédek kiutasítottak. De hopp, amint a lapszámából kiderül, e léleknek még vagy tízezer keresztény rokona van, akik mind sietve megtértek, mikor megtudták, hogy haza kell menniük. Pardon! Nekik is jöjjenek?

A tömeges integráció amúgy sehol nem működik. Él itt egy nép úgy 600 éve, máig képtelenek voltak a nemzetbe integrálódni. Pedig generációk óta magyarul beszélnek, e kultúrában nevelkedtek – és keresztények. Igen, nekik a cigányok. Akiknek felzárkóztatására óriási energiákat fordít az állam, s ma már maguk is törekednek erre. És mégis, milyen nehezen megy. Ennyit a keresztényektől.

Bencsik András - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
